
Результаты анкетирования учащихся МОУ ДО ДТДиМ 

в 2024 году. 

  

 

№ 

п/п 

Вопросы 2023  

год 

2024  

год 

1.  Ты пришел во Дворец потому, что: 

а) заставили родители; 

б) сюда приходят мои друзья; 

в) понравился педагог; 

в) хочу развить свои способности 

 

11 % 

8 % 

11 % 

70 % 

 

11 % 

8 % 

8 % 

73 % 

2.  Полученные знания во Дворце пригодятся тебе в 

будущем? 

а) да 

б) нет 

 

 

90 % 

10 % 

 

 

92 % 

8 % 

3.  Интересно ли тебе на занятиях? 

а) да 

б) нет 

 

93 % 

7 % 

 

95 % 

5 % 

4.  К нашим педагогам всегда можно обратиться за 

советом и помощью в трудной жизненной 

ситуации. 

а) да 

б) нет 

в) затрудняюсь ответить 

 

 

 

71 % 

9 % 

20 % 

 

 

 

80 % 

2 % 

12 % 

5.  Тебе нравится принимать участие в 

мероприятиях Дворца. 

а) да 

б) нет 

 

 

92 % 

8 % 

 

 

96 % 

4 % 

6.  Есть ли у тебя возможность во Дворце проявить 

себя (свои способности)? 

а) да 

б) нет 

в) затрудняюсь ответить 

 

 

81 % 

7 % 

10 % 

 

 

91 % 

2 % 

7 % 

7.  Успешным ли был прошедший учебный год для 

тебя? 

а) да 

б) нет 

 

 

91 % 

9 % 

 

 

87 % 

13 % 

8.  Удовлетворен ли ты достигнутыми результатами? 

а) да 

б) нет 

 

88 % 

12 % 

 

90 % 

10 % 

9.  Придешь ли во Дворец в следующем году? 

а) да 

б) нет 

в) затрудняюсь ответить 

 

89 % 

4 % 

6 % 

 

92 % 

4 % 

4 % 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


